

ДВУМ ЮБИЛЕЯМ ПОСВЯЩЕНО

КОНЦЕРТ
ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЙ
У. ГАДЖИБЕКОВА
И М. МАГОМАЕВА

ВЕЧЕРНИЙ
ТБИЛИСИ

3
И
ПФК
1985

Творчество азербайджанских композиторов Узеира Гаджибекова и Муслима Магомаева пользуется большой популярностью не только в родном Азербайджане, но и за его пределами. Певцы и поборники дружбы и братства между народами, они внесли свой вклад в становление и развитие азербайджанской и советской музыки вообще. Поэтому 80-летие со дня рождения композиторов, кстати, неслучившееся в один день, явилось праздником в культурной жизни Азербайджана и всей нашей страны.

В связи с этим вчера в Большом зале консерватории состоялся концерт, посвященный творчеству Гаджибекова и Магомаева. Любители музыки услышали отрывки из опер «Кер Оглы», «Фируза», «Наргиз» и «Шах-Исмаил», симфонические произведения, романсы.

Исполняли их Государственный симфонический оркестр Грузии под управлением заслуженного деятеля искусств Азербайджанской ССР Чингиза Гаджибекова, певцы: народная артистка республики Фрэнгиз Ахмедова (сопрано) и заслуженный артист Лутвияр Иманов (тенор), солисты — таристы, заслуженные артисты Азербайджанской ССР Али-ага Кулиев и Габиб Байрамов.

Несколько дней назад наши гости — азербайджанские артисты дали два концерта в Москве. После Тбилиси они будут выступать в Ереване и в других городах Союза.

Редактор

П. АСЛАНИДИ.